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EXERCICE 1 (2 points) .
Ecris sur ta copie le numéro de chaque affirmation suivi de VRAI si I'affirmation est vraie et FAUX si elle est

fausse.
]
’ 1| siz= (1-+5) (cosg + isin%) alors un argument de z est =

[ 2 } Pour tous nombres complexes z et z', |z| = |Z/| équivautaz = z' ouz = —2'

E ‘ f et g sont des fonctions telles que si “T fx)=2et Iirrég(x) = +oo alors xl_l,rfwf”-g(x) =2
x— 400 x=

Affirmations

[ 4 ] La fonction x = 2 + cos®x est une primitive sur R de la fonction x = —5sinxcos®x

EXERCICE 2 (2 points)

Pour chaque affirmation du tableau, choisis la bonne réponse.
i Affirmation REOrES
a b ¢
X est une variable aléatoire suivant une loi '
1 | binomiale de paramétresn = Setp = 0,62.La 08 0,908 0,992
probabilité 3 1073 prés de I'événement X > 1 '
estégalea:
On admet que Vxe]0; 10], ' (x) = Inx — g 1
1,2 0,9 2

2
La courbe (C;) admet sur I'intervalle ]0; 10] un

point d’inflexion d’abscisse :
¢ > ; B 3 racine huitiéme | racine sixi®me | racine quatriéme
LR LA LU s sy 23 o L de I'unité de I'unité de l'unité
2
4 { lim (xsin-) est égale a 0 2 40
| X—+c0 X ¢

EXERCICE 3 (3,5 points) Commun & tous sauf les classesgb TD2 et TD3
I. Ecris sous forme trigonométrique chacun des nombres complexes 1 + i et /3 + 1.
1+
2.0n donne le nombre complexe u = -
V3+i

a) Ecris u sous forme trigonométrigue puis sous forme algébrique .

vis L
b) Déduis — en les valeurs exactes de cos (ﬁ) et sin (-15)
3. Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (0,1,7 ) d’unité graphique 3 cm.
A, B et C sont les points d'affixes respectives 1 + i, V3 + i et 1 + i/3.
) Justifie que les points B et C appartiennent au cercle de centre O et de rayon 2.
b) Déduis-en la construction des points B et C.

c) Démontre que ABC est un triangle rectangle et isocéle en A.
d) Démontre que les droites (0A4) et (BC) sont perpendiculaires

z—+3-=1i

4. A tout point M d’affixe z on associe le point M’ d’affixe z’ tel que z

Détermine I'ensemble (D) des points du plan tels que [2'| = 1. Construls (D).

=i



EXERCICE 4 (5 points)
I. On considre la fonction g définie sur [0; +oo[ par: {g((x)) =1~ x(lnx)* six >0
g(0)=1 .

1. Calcule les limites de g en 0 et en +0. (en 0 on pourra poseﬁ:: Jx).
2. Etudie la dérivabilité de g en 0. Interprete graphiguement le résultat.
3. a) Démontre que Yx € [0; +oo, g'(x) = —(2 + Inx)Inx

b) Etudie les variations de g et dresse son tableau de variation.
4. a) Démontre que 'équation g(x) = 0 admet dans Ei;_+oo[ une unique solution zetque 2 < @ < 2.1

b) Justifie que : {Vx €[0; al.g(x) >0

Vx € Ja; +cof, g(x) <0

11.Soit f la fonction définie sur ]0; +oo[ par: f(x) = T
xlnx

" On note (C) sacourbe représentative dans le plan muni d’un repére orthonormé (0,1,]) d'unité
graphique 4cm. On admet que Vx € ]0; +oof, 1 + xlnx > 0.

1. Calcule les limites de f en 0 et en +oco. Interpréte graphiquement les resultats.
g(x)

x(1 + xlnx)?

b) Etudie les variations de f et dresse son tableau de variation.

2.a) Démontre que Vx € ]0; +of, f'(x) =

1
3. Démontre que f (&) = =
| @ =g
4, Soit h la restrictionde f 3]0, al.
a) Justifie que h admet une bijection réciproque [ty

ik
b) h~! est — elle dérivable en ?]ustifie ta réponse.
; fiva ;
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EXERCICE 5 (3,5 points)

; L& i
Cing amis nommés A, B, C, D et E achétent en commun une photocopieuse.

Pour des raisons de surface disponible, cette photocopieqﬁe peut &tre entreposée chez A ou B.

On procéde & un vote a bulletin secret pour savoir chez lequel de A ou de B elle sera entreposée, Chacun

des cing amis fait un choix et un seul sur 'une des deux personnes A ou B.

Le résultat d’un vote noté (4, B, B,A,A) signifie que : Aavoté pour A, B a voté pour B, C.a voté pour B, D

a voté pour A et E a voté pour A.

1. Justifie qu’il y a 32 résultats possibles.

' 2.0ndésigne par X la variable aléatoire qui, au résultat de chaque vote, associe le nombre de voix

obtenues par A.

1
a) Justifie que p(X = 0) = p(X =5) = =

b) Etablis la loi de probabilité de X.
5

¢) Justifie que I'espérance mathématique-de Xest: E(X) = i




